

В диссертационный совет Д 220.061.09
при ФГБОУ ВО «Саратовский
государственный аграрный университет им.
Н.И. Вавилова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Васьковой Юлии Ивановны на тему: «Совершенствование стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях (на примере Саратовской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Проблема эффективного применения стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях в настоящее время является актуальной и требующей незамедлительного решения. Исходя из этого, достижение цели проведения данного исследования, заключающейся в обосновании теоретико-методологических положений и разработке практических рекомендаций по совершенствованию стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях, находящихся в кризисных ситуациях, имеет важное значение для экономической науки и практики хозяйствования.

Знакомство с авторефератом позволяет сделать вывод о несомненной научной новизне представляемых к защите положений диссертации. Так, автор по-новому подошел к оценке эффективности стратегического управления, предложив применение в качестве его индикатора показателя уровня экономической устойчивости предприятия. Данное авторское видение, по нашему мнению, является достаточно аргументированным.

Предложенная соискателем концепция совершенствования стратегического управления, основанная на интеграции стратегического и

антикризисного менеджмента, достаточно обоснована и логически увязана. Мы считаем, что данный подход способствует повышению эффективности управления предприятием, и направлен на обеспечение высокого уровня устойчивости региональных мясоперерабатывающих предприятий исопротивляемости их вытеснению с мясного рынка крупными федеральными агрохолдингами.

Вполне очевидно, что практическая значимость диссертационного исследования заключается в возможности применения разработанных автором методик расчета комплексного показателя экономической устойчивости и выбора корпоративных и рыночных стратегий на региональных мясоперерабатывающих предприятиях (что подтверждается соответствующими актами), а также использование результатов диссертационного исследования при определении направлений их развития на долгосрочный период.

В качестве замечания следует отметить, что из текста реферата не совсем понятно, может ли предложенная автором концепция интеграции быть адаптирована для применения в других подкомплексах АПК.

В то же время, данное замечание не снижает научной ценности, актуальности и практической значимости кандидатской диссертации Васьковой Ю.И., поскольку не являются принципиальным и не опровергает сделанных в работе выводов и полученных соискателем результатов.

Основываясь на представленном автореферате, можно сделать вывод, что диссертационное исследование Васьковой Юлии Ивановны на тему «Совершенствование стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях (на примере Саратовской области)» отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,

комплексами – АПК и сельское хозяйство) (экономические науки), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Доктор экономических наук по специальности
08.00.01«Экономическая теория», профессор
профессор кафедры экономической
теории и управления
ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный
аграрный университет»,

Залозная Галина Михайловна
02.12.2021 г.

Контактные данные:

ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный аграрный университет»
Адрес организации: 460014, Россия, г. Оренбург, ул. Челюскинцев, д.18
Телефон организации: +8(3532) 77-52-30,
e-mail: zalizn60@mail.ru

Подпись Залозной Галины
Михайловны заверяю:

Начальник отдела кадров ОГАУ

Зайцева М.П.



«_____» 2021г.